

Новость · 18 сентября 2020, 11:28

Исполнительного директора «Открытой России» Пивоварова арестовали еще на 10 суток после 14 суток ареста

Мещанский районный суд Москвы арестовал на 10 суток исполнительного директора «Открытой России» Андрея Пивоварова за пост в телеграмме о сходе 1 июля против поправок в Конституцию. Об этом [сообщила](#) «Правозащита Открытки».

Пивоварова [задержали](#) вечером 17 сентября на выходе из спецприемника, где он [отбывал](#) 14 суток ареста за пост в фейсбуке об акции против поправок на Пушкинской площади 15 июля.

На Пивоварова составили протокол об организации акции без подачи уведомления (часть 2 статья 20.2 КоАП) и оставили на ночь в ОВД «Мещанское».

В посте Пивоваров [писал](#), что будет вечером 1 июля «в центре города <..> на Пушкинской площади» и «хочет обсудить результат голосования с другими свободными людьми».

Адвокат «Правозащиты Открытки» Олег Елисеев на заседании отметил, что скриншоты поста были оформлены с нарушением закона, сотрудники полиции не обращались в Telegram для подтверждения авторства канала, а к материалам дела вместо видео Пивоварова был приложен ролик о действиях МВД на сходе 1 июля.

